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Zvýšíme dohled na silnicích, ale i ve městech.

V souvislosti s blížícími se velikonočními svátky proběhnou v Karlovarském kraji zvýšená
bezpečnostní opatření. Ta reflektují nejen očekávaný zvýšený pohyb osob během prodlouženého
víkendu, ale také aktuální vývoj bezpečnostní situace ve světě a nedávnou událost v Pardubicích.
Policisté se zaměří na ochranu veřejného pořádku, ale i na dohled na silnicích po celém
Karlovarském kraji.

V ulicích bude po celou dobu velikonočních svátků možné častěji potkat policejní hlídky, jejichž
úkolem je zajišťovat ochranu života, zdraví a majetku obyvatel i návštěvníků našeho kraje. Zvýšená
pozornost bude věnována zejména místům s vysokou koncentrací lidí – například nákupním centrům,
velikonočním trhům, autobusovým a vlakovým nádražím, církevních objektů a dalším lokalitám, které
jsou dlouhodobě považovány za zvýšeně ohrožené. V těchto místech budou přítomny také hlídky
vybavené balistikou ochranou a dlouhými střelnými zbraněmi. Cílem je zajistit bezpečnost veřejnosti
tak, aby policisté mohli co nejrychleji reagovat na případná rizika a vytvořili tak bezpečné a klidné
prostředí pro všechny, kteří si chtějí užít velikonoční svátky.

Velikonoční svátky jsou také vždy spojené se zvýšeným provozem na našich silnicích a možným
rizikem vzniku dopravních nehod. Policisté se primárně zaměří na místa s vysokým dopravním
zatížením, turisticky významné nebo rizikové oblasti, kde dochází k nejzávažnějšímu porušování
pravidel silničního provozu a k častým dopravním nehodám. Pozornost budou policisté věnovat také
omezení provozu na silnici I/6 směr Praha z důvodu rekonstrukce Pražského mostu. Toto místo
budou policisté monitorovat během celého prodlouženého víkendu a v případě problémů v dopravě
budou na místě řídit provoz.

V průběhu dopravně bezpečnostní akce se policisté zaměří na dodržování předpisů zákona o
silničním provozu. Například budou kontrolovat dodržování nejvyšší dovolené rychlosti, zákaz
požívání alkoholických nápojů a návykových látek, způsob jízdy, používání bezpečnostních pásů a
zádržných systémů, telefonování za jízdy, technický stav vozidel apod.

S příchodem teplejšího počasí se na silnice vracejí i nejzranitelnější účastníci provozu – motorkáři,
cyklisté a chodci. Právě oni bývají při střetech s vozidly nejvíce ohroženi a často utrpí nejvážnější
zranění. Motorkáři po zimní pauze bývají plní elánu a adrenalinu, cyklisté vyrážejí častěji na výlety a
chodci se pohybují nejen ve městech, ale i v méně přehledných úsecích mimo obec. Apelujeme na
motorkáře, aby věnovali pozornost technickému stavu svých motocyklů a první jízdy brali s rozvahou.
Cyklistům připomínáme důležitost přileb a dobré viditelnosti, a chodcům doporučujeme používat
reflexní prvky tam, kde je to potřeba. Řidiče žádáme o maximální obezřetnost, ohleduplnost a
respekt vůči těm, kteří jsou na silnicích nejzranitelnější.

Velikonoční pondělí je tradičně spojeno s pomlázkou, návštěvami příbuzných a často s konzumací
alkoholu. Připomínáme proto všem řidičům, že i během velikonočních svátků platí nulová tolerance
alkoholu za volantem. I malé množství alkoholu může ovlivnit vnímání, reakce a schopnost bezpečně
řídit. Myslete na svou bezpečnost i na ostatní účastníky silničního provozu.

Přejeme všem krásné velikonoční svátky, šťastnou cestu za svými blízkými a bezpečný návrat do
svých domovů.
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